

Kranj, 22. avgust 2019

Slovenska premiera restavrirane in digitalizirane različice filma Tistega lepega dne predstavljena na jesen

Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo

Spoštovani,

zaradi tehničnih težav pri restavraciji filma Tistega lepega dne žal odpovedujemo premiero, ki smo jo načrtovali in napovedovali za četrtek, 29. avgusta 2019, v Letnem gledališču Khislstein v Kranju. Namesto tega bomo ob 20. uri v Vovkovem vrtu pri gradu Khislstein predvajali digitalno in restavrirano različico Štigličevega filma Na svoji zemlji, ki je bil premierno predvajan lani, ob 70-letnici njegovega nastanka, v Ljubljani, v sklopu prireditve Letni kino na Kongresnem trgu.

Slavnostna premiera restavrirane in digitalizirane različice filma Tistega lepega dne je predstavljena na **torek, 12. novembra 2019 ob 20. uri, v Prešernovo gledališče Kranj**. S tem bomo simbolično proslavili režiserjev stoti rojstni dan, ki bi ga praznoval ravno na ta dan.

Le nekaj dni pred tem bo v soboto, 9. novembra, ob 20. uri v Cankarjevem domu še slavnostna premiera restavrirane in digitalizirane različice filma Ne joči, Peter, ki bo potekala pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja. Dogodek sodi v sklop projekta *Naši filmi doma*, ki ga Slovenski filmski center in Cankarjev dom organizirata od jeseni 2017.

Jesen v Kranju pa bo tudi drugače polna dogodkov, povezanih s praznovanjem Štigličevega leta:

Na dan slavnostne premiere restavrirane in digitalizirane različice filma Tistega lepega dne bo ob 18. uri Gorenjski muzej v Kranju v Ullrichovi hiši (Tomšičeva 42) pripravil muzejski večer z naslovom France Štiglic – Mladost v Kranju, s katerim bo počastil režiserjevo visoko obletnico.

Mestna knjižnica Kranj pa bo že septembra organizirala predavanji filmskega kritika Matica Majcna in kulturologa dr. Petra Stankovića o manj znanih plateh Štigličevega ustvarjalnega opusa ter predavanje striparja in poznavalca filma Zorana Smiljanića o divjem fantu slovenskega filma Boštjanu Hladniku, ki bi letos praznoval 90 let.

Več o dogodkih ob praznovanju obletnice rojstva Franceta Štiglica v Kranju najdete na spletni povezavi: <https://kranj2025.eu/neskoncno-filmsko-poletje/>.

Vse aktivnosti, povezane s Štigličevim letom v Kranju, so del razvoja programov za kandidaturo Kranja za Evropsko prestolnico kulture 2025.

Neskončno Kranj 2025

Alenka Štrukelj

T: 040 478 0009; E: info@kranj2025.eu